
2,051 adults aged 16-75 in Great Britain interviewed online on 8th-11th April 2022

In future years, would you support or oppose FA cup semi‐finals being hosted at neutral venues outside London?

No filters applied
Base: All Adults aged 16‐75 in England and Wales who describe themselves as football fans

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time

Self‐

Employed

ANY 

WORKING

ANY NOT 

WORKING North Midlands South

Greater 

London Wales Scotland

GCSE/ O 

Level/ 

NVQ12

A Level or 

equivalent

Degree/ 

Masters/ 

PhD

No formal 

qualificati

ons

Non 

Graduates Graduates

UP TO 

£19,999

£20,000‐

£34,999

£35,000 ‐ 

£54,999 £55,000+ Refused 1 2 3 4+ ANY NONE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C 2D 2E 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M

Unweighted Base 831 493 338 87 167 160 153 264 319 291 89 132 458 101 46 605 226 243 250 172 136 30 210 191 384 46 447 384 153 209 218 214 37 124 236 223 248 391 440
Weighted Base 868 562 306 140 197 162 137 233 263 248 191 166 486 98 50 634 234 250 238 187 159 34 291 250 270 58 599 270 175 216 233 209 35 122 228 232 285 411 457

Strongly support 369 265 104 46 85 64 62 112 102 105 94 69 213 33 20 267 102 134 76 78 64 17 136 92 120 20 249 120 70 87 98 97 17 57 100 100 112 160 209
43% 47% 34% 33% 43% 40% 46% 48% 39% 42% 49% 41% 44% 34% 41% 42% 44% 54% 32% 41% 40% 51%   47% 37% 45% 35% 42% 45% 40% 40% 42% 46% 47% 47% 44% 43% 39% 39% 46%

B C RST
Tend to support 224 128 96 40 42 44 38 60 70 68 38 48 120 26 11 157 67 51 72 43 47 10 74 68 68 14 156 68 41 68 68 42 6 33 50 66 75 117 107

26% 23% 31% 28% 22% 27% 28% 26% 26% 27% 20% 29% 25% 27% 22% 25% 29% 21% 30% 23% 30% 31%   25% 27% 25% 25% 26% 25% 23% 31% 29% 20% 17% 27% 22% 28% 26% 28% 23%
A Q 2F

Neither support nor oppose 165 100 65 28 39 29 24 45 54 46 35 29 82 23 15 119 45 31 54 45 29 6 44 55 49 16 116 49 40 37 34 46 8 23 48 46 48 75 90
19% 18% 21% 20% 20% 18% 18% 19% 21% 19% 18% 18% 17% 23% 29% 19% 19% 12% 23% 24% 18% 17%   15% 22% 18% 29% 19% 18% 23% 17% 15% 22% 22% 19% 21% 20% 17% 18% 20%

Q Q W
Tend to oppose 58 38 19 15 19 8 5 11 21 17 11 10 39 8 2 49 9 20 17 12 8 17 18 16 6 41 16 13 12 17 13 3 4 17 10 26 29 28

7% 7% 6% 11% 10% 5% 3% 5% 8% 7% 6% 6% 8% 8% 4% 8% 4% 8% 7% 7% 5%     6% 7% 6% 10% 7% 6% 8% 5% 7% 6% 8% 4% 7% 4% 9% 7% 6%
F

Strongly oppose 39 29 11 8 8 15 5 4 13 9 8 10 28 4 32 7 11 15 5 8 1 13 13 14 26 14 10 7 12 11 3 11 9 17 22 17
5% 5% 3% 5% 4% 9% 3% 2% 5% 3% 4% 6% 6% 4%   5% 3% 4% 6% 3% 5% 2%   4% 5% 5%   4% 5% 6% 3% 5% 5%   3% 5% 4% 6% 5% 4%

G
NET Support 593 394 199 85 127 109 100 172 172 172 132 117 333 59 31 424 169 186 148 121 111 28 210 161 188 35 405 188 111 155 166 138 23 91 149 166 187 277 316

68% 70% 65% 61% 65% 67% 73% 74% 65% 69% 70% 70% 68% 60% 63% 67% 72% 74% 62% 64% 70% 81%   72% 64% 70% 60% 68% 70% 64% 72% 71% 66% 64% 74% 66% 72% 65% 67% 69%
C R

NET Oppose 97 67 30 23 28 23 9 15 34 25 19 19 67 12 2 81 16 31 32 17 16 1 31 31 30 6 67 30 23 18 29 24 3 8 28 19 43 51 46
11% 12% 10% 16% 14% 14% 7% 6% 13% 10% 10% 11% 14% 13% 4% 13% 7% 12% 13% 9% 10% 2%   10% 12% 11% 10% 11% 11% 13% 8% 12% 11% 8% 6% 12% 8% 15% 12% 10%

FG G G P P 2H 2J
Don’t know 13 1 12 4 3 2 3 1 3 5 4 1 4 4 2 10 3 2 4 5 2 7 3 2 1 11 2 1 6 4 1 2 1 3 2 8 7 6

2% ‐ 4% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 1%     2% 1% 1% 1% 2% 1% ‐ 3% 2% 1% 5% ‐ 1% 1% 3% 2% 1%
A L

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X/Y/Z/2A/2B,2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K,2L/2M   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender

Presence of children 

HH (17 or under)Household SizeIncomeEducationRegion



2,051 adults aged 16-75 in Great Britain interviewed online on 8th-11th April 2022

In future years, would you support or oppose FA cup semi‐finals being hosted at neutral venues outside London?

No filters applied

Base: All Adults aged 16‐75 in England and Wales who describe themselves as football fans

Total

Never 

Married 

(Single)

Married/ 

Living as 

Married

Widowed/ 

Divorced/ 

Separated

White 

ethnic 

group

Other 

minority 

group

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party Remain Leave
A B C D E F G H I J K

Unweighted Base 831 210 546 75 718 108 290 273 54 95 364 321
Weighted Base 868 259 542 67 744 118 294 270 55 106 342 343

Strongly support 369 107 235 27 331 36 130 116 27 45 154 158
43% 41% 43% 40% 44% 31% 44% 43% 49% 42% 45% 46%

E
Tend to support 224 77 125 22 184 40 86 80 13 24 101 82

26% 30% 23% 32% 25% 34% 29% 30% 24% 23% 30% 24%

Neither support nor oppose 165 41 111 13 141 22 47 45 6 21 52 63
19% 16% 21% 19% 19% 19% 16% 17% 11% 20% 15% 18%

Tend to oppose 58 23 31 4 46 10 14 16 5 7 20 18
7% 9% 6% 5% 6% 8% 5% 6% 9% 7% 6% 5%

Strongly oppose 39 8 29 2 32 7 15 11 4 6 14 18
5% 3% 5% 3% 4% 6% 5% 4% 7% 6% 4% 5%

NET Support 593 184 360 48 515 76 217 196 40 69 255 240
68% 71% 67% 72% 69% 64% 74% 73% 73% 65% 75% 70%

NET Oppose 97 30 61 6 78 17 30 27 9 13 33 37
11% 12% 11% 9% 11% 14% 10% 10% 16% 13% 10% 11%

Don’t know 13 4 9 10 3 1 2 3 2 3
2% 2% 2%   1% 3% ‐ 1%   2% 1% 1%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,D/E,F/G/H/I,J/K   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Referendum 2016 voteGeneral Election 2019 VoteEthnicityMarital status


